

Хакимова Эльвира
группа 105
лечебного факультета
Южно-Уральского ГМУ

Мои деды

Великая Отечественная Война забрала, изменила и разрушила много судеб, но, безусловно, она определила исход будущего всего мира. Сколько ушло на фронт людей разного пола, возраста и национальности? Никто до сих пор не знает точное количество...Из тех кто ушел на войну, немногие вернулись, а если и вернулись, то в основном с ампутацией чего-либо или неизлечимой болезнью. Те, кто шел на войну обладали безумной отвагой, мужеством и терпением. Возможно, они и представить не могли то, что в будущем, наступившем благодаря им, их дети, внуки, правнуки, праправнуки и следующие за ними поколения будут гордиться ими. И каждый раз 9 мая они будут участвовать в праздничных мероприятиях, посвященных Победе в Великой Отечественной войне и памяти наших отважных защитников.

Я думаю, что практически в каждой семье есть в роду те, кто участвовал в Великой Отечественной войне, ведь, благодаря патриотизму своего народа наша страна победила в Великой Отечественной войне. Как и в большинстве семей, в моей семье тоже есть кем гордиться.

Мой прадедущка, Сабитов Хисаметдин, ушёл на фронт, когда моя прабабушка еще была беременна моей бабушкой. С войны он не вернулся и мы до сих пор не можем найти информацию о нём, о том, где он захоронен. Я горжусь своим прадедущкой, он обладал огромной волей, мужеством. Благодаря ему и огромному числу солдат, ушедших на фронт, мы живем, так, как сейчас, то есть в мире и спокойствии.

А у моего дедушки в Великой Отечественной войне участвовал его отец Ибрагимов Хайретдин Хусаимович. До начала войны он работал в конной полиции, был честным и добропорядочным человеком, однажды его каким-то образом обвинили в том, чего он не делал – в краже лошади. За это дело, которого он не совершал, его отправили в тюрьму на 25 лет, и на тот момент как раз началась война. Знаю, что его отец писал письмо Сталину, просил, чтобы его амнистировали, так как дома семья, дети которых нужно кормить и он, его отец, уже очень стар и не может прокормить семью. Но отца моего дедушки не сразу амнистировали, его отправили в штрафбат, он участвовал в войне, был на поле боя. Тех, кто был в штрафбате, первыми отправляли на поле боя. На войне мой прапрадедущка серьезно заболел, и его отправили домой. Домой он сразу не вернулся, так как ему было стыдно перед семьей, и он не хотел быть обузой для семьи. В итоге о местонахождении сообщили знакомые семьи, и он вернулся домой только в 1952 году, прожил 2 года с семьей и скончался от болезни. Я безумно горжусь им!

Также с дедушкиной стороны ушел на фронт двоюродный брат его отца, Ибрагимов Низаметдин Шайхутдиневич. О нём я знаю лишь то, что до Великой

Отечественной Войны он сражался еще в Финской войне. Придя с Финской войны, можно сказать, практически сразу же отправился на Великую Отечественную Войну. В Великой Отечественной Войне он получил звание рядового, он был в последнем бою в феврале 1942 года. Хотя я и мало о нем знаю, я горжусь им.



Я рада, что мне есть, кем гордиться и с кого брать пример! Считаю, что каждый должен знать историю своей семьи и тех, кто участвовал в Великой Отечественной Войне и передавать её из поколения в поколение! Лично я, обязательно передам историю о своих прадедушках своим детям, внукам, правнукам, ведь они должны гордиться ими! Именно благодаря им, мы сейчас живём!